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46,6%

35,1%

33,7%

24,8%

24,1%

21,8%

21,0%

20,3%

19,6%

18,6%

17,9%

15,7%

14,3%

12,9%

12,4%

12,0%

11,3%

10,9%

10,0%

9,3%

8,2%

6,7%

6,1%

6,1%

5,9%

5,7%

5,5%

5,5%

5,1%

4,9%

4,6%

4,5%

4,2%

3,8%

2,7%

1,2%

Просмотр фильмов и сериалов

Кулинария

Походы на природу

Художественная литература (чтение)

Занятия спортом/фитнесом

Видео- и компьютерные игры

Собирательство (грибы, ягоды)

Садоводство и цветоводство

Туризм (путешествия)

Огородничество

Изучение наук

Вышивание, бисероплетение, вязание, макраме

Фотография и видеосъемка

Охота/рыбалка

Театральное искусство (посещение театра)

Настольные игры (шахматы, шашки, Монополия …

Коллекционирование

Рисование картин

Пение/игра на музыкальном инструменте

Моделирование

Разведение домашних или диких животных, рыб, …

Собирание паззлов

Танцы

Компьютерная графика, программирование, …

Изучение иностранных языков

Не имею увлечений

Прослушивание музыки

Живопись (посещение выставок, музеев, …

Писательская деятельность и журналистика

Командные активные игры (страйкбол, пейнтбол, …

Саморазвитие (курсы по психологии, …

Музыкальное творчество (написание музыки, …

Волонтерство и/или благотворительность

Экстремальный спорт (паркур, парашютный …

Ремонт и тюнинг авто-/мототехники

Театральная деятельность (игра в театре-студии, …



 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

3,4

4,5

4,3

3,7

4,8

3,6

2,4

4,0

6,2

4,6

5,4

4,5

4,5

4,8

4,9

4,2

4,6

HR

IT

Административный персонал

Безопасность

Государственная служба

Закупки

Качество

Логистика и склад

Маркетинг/Реклама/PR

Медицина

Продажи/Обслуживание Клиентов

Производство

Строительство

Техническое обслуживание и эксплуатация

Финансы и бухгалтерия

Юриспруденция

В среднем
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64,8%

35,2% Спокойная, традиционная

Суетная, неординарная



59,6%

76,2%

63,5%

64,4%

60,0%

65,1%

68,4%

70,1%

56,7%

60,9%

56,3%

62,4%

56,5%

57,7%

56,9%

73,1%

71,2%

40,4%

23,8%

36,5%

35,6%

40,0%

34,9%

31,6%

29,9%

43,3%

39,1%

43,8%

37,6%

43,5%

42,3%

43,1%

26,9%

28,8%

HR

IT

Административный персонал

Безопасность

Государственная служба

Закупки

Качество

Логистика и склад

Маркетинг/Реклама/PR

Медицина

Преподавательская деятельность

Продажи/Обслуживание Клиентов

Производство

Строительство

Техническое обслуживание и …

Финансы и бухгалтерия

Юриспруденция

Спокойная, традиционная

Суетная, неординарная
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2,73

2,80

2,65

3,19

2,89

1,87

1,87

Получая пользу от своего досуга, я 
совершенствуюсь в своей работе

Мои увлечения позволяют мне работать 
эффективнее

Работа позволяет мне заниматься 
любимым делом, и благодаря работе у …

Хобби позволяет мне сменить вид 
деятельности, отвлечься от работы

Хобби и работа никак не связаны. Это две 
части моей жизни, которые не особо …

На хобби часто уходит слишком много 
времени и из-за этого страдает моя …

Хобби отвлекает меня от работы, мешает 
сосредоточиться



 

 

4,8%

41,3%

8,9%

45,0%

Крайне редко, практически нет 
времени на увлечения

Недостаточно часто

Редко

Так часто, как мне хочется

4,9%

45,4%

8,9%

40,8%

4,7%

39,2%

8,8%

47,2%

Крайне редко, практически нет времени на 
увлечения

Недостаточно часто

Редко

Так часто, как мне хочется

Беспокойная и неординарная Спокойная и традиционнная



 

2,6%

41,9%

9,4%

46,2%

4,5%

32,3%

8,0%

55,2%

5,0%

47,1%

8,9%

39,0%

Крайне редко, практически нет времени на 
увлечения

Недостаточно часто

Редко

Так часто, как мне хочется

На территории работодателя

Дистанционно

Гибридный формат (частично – в офисе, частично – на территории 
работодателя)
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55,5%

44,5%

Женский Мужской

0,2%

3,6%

7,6%

25,1%

9,5%

54,0%

Начальное общее (4 
класса)

Основное общее (9 
классов)

Среднее (полное) 
общее образование 

(11 классов)

Среднее 
профессиональное 

(техникум/училище/к
олледж)

Незаконченное 
высшее

Высшее

4,1%

7,7%

17,1%

26,7%

26,2%

18,3%

Не имею опыта 
работы

Менее 1 года

От 1 до 3 лет

ОТ 5 до 10 лет

От 10 до 20 лет

От  20 лет



 

 

 

 

4,5%

2,2%

14,0%

41,6%

16,5%

6,0%

15,0%

Предприниматель/у
чредитель бизнеса

Руководитель 
высшего звена

Руководитель 
среднего звена

Рядовой специалист

Рабочий

Студент/выпускник

Другое

2,6%

5,9%

3,2%

5,1%

9,5%

11,3%

0,8%

0,9%

3,4%

3,3%

3,3%

0,9%

2,1%

21,0%

5,2%

2,9%

4,8%

2,3%

11,4%

Юриспруденция

Финансы и бухгалтерия

Техническое обслуживание 
и эксплуатация

Строительство

Производство

Продажи/Обслуживание 
клиентов

Преподавательская 
деятельность

Общее Руководство

Медицина

Маркетинг/Реклама/PR

Логистика и склад

Качество

Закупки

Другое

Государственная служба

Безопаность

Административный 
персонал

HR

IT

13,5%

14,7%

34,0%

14,2%

22,5%

1,7%

Частичная занятость, 
неполный рабочий …

Сменный (2/2, 3/1, и 
т.п.)

Односменный (пяти-
или шестидневный)

Ненормированный

Гибкий (выстраивается 
всегда по-разному)

Вахтовый

11,6%

26,5%

8,2%

53,6%

Гибридный формат 
(частично - в офисе, 

частично - на …

Дистанционно

Другое

На территории 
работодателя


